

Финал Кубка Италии прошел в Риме. «Болонья» победила «Милан» со счетом 1:0

«Болонья» стала обладателем Кубка Италии по футболу, победив «Милан» в финале на Олимпийском стадионе в Риме. Матч завершился со счетом 1:0.

Автором единственного гола на 54-й минуте стал швейцарский нападающий «Болоньи» Дэн Ндойе.

В составе «Болоньи» выступает итальянский защитник Давиде Калабрия. Он стал бы обладателем Кубка Италии при любом исходе матча, поскольку первую половину сезона провел в составе «Милана».

«Болонья» завоевала этот в третий раз в истории и впервые с 1974 года.

У «Милана» пять Кубков, последний из которых — 2003 года, после чего команда проиграла три финала.

До финала в Риме команды 188 раз встречались друг с другом (во всех турнирах), миланцы победили в 88 матчах и в 53 проиграли.

В Кубке Италии команды встречались впервые с 1995 года. В этом розыгрыше турнира обе команды входили в тройку самых атакующих (13 голов у «Милана» и 10 у «Болоньи» до финала).

Рекордсменом по числу Кубков является «Ювентус» (15).

В Серии А после 36 туров «Болонья» идет седьмой, опережая «Милан» на два очка. В чемпионате «Болонья» победила миланцев на своем поле в феврале (2:1), но 9 мая в гостях уступила (1:3).

Обсудить новость можно в нашем телеграм-канале [«РБК Спорт»](#).